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Narrativa

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO
DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora.
MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE
VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária
Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO
ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON
CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as formalidades legais, com os
trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal” dando início ao
expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na presença dele”
declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão anterior em
aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram
entrada na ordem do dia: Ofícios 104, 106, 108 ao 110, 142 e 143/2023/GAB/PMC – Poder Executivo;
Ofícios 043 e 046/2023/SMS; Indicação Nº 064/2023 – Verª Magaly da Silva Godoy; Indicação Nº
065/2023 – Verª Magaly da Silva Godoy; Ver. Talles G. Leite Ibanes; Verª Lidiane Lopes Lescano; Verª
Zeli M. Garcia Marin Maciel; Indicação 066/2023 – Ver. Luiz Antônio Jarson e ver. Willian Rodrigues
Pacheco; Indicação 067 e 068/2023 – Verª Zeli M. Garcia Marin Maciel; Moção de Parabenização –
Ver. Luiz Antônio Jarson e Ver. Willian Rodrigues Pacheco. Após a leitura dos Documentos a senhora
Presidente e abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite Ibanes,
solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, a possibilidade de ser realizado manutenção na parte elétrica no prédio da
Rodoviária de nosso Município, pois várias lâmpadas não estão funcionando. Segundo informações de
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funcionários, já foi realizado a troca das lâmpadas, porém por motivo que o nobre vereador desconhece
as mesmas queimaram novamente. Ainda do mesmo vereador, solicitando para que seja encaminhado
aos ilustríssimos Superintendentes Regional/Estadual da Operadora VIVO, a possibilidade de
providências quanto ao sinal da Operadora VIVO em nosso Município, pois desde o último final de
semana, após alguns raios que aconteceu em nossa cidade, o sinal caiu e não voltou mais. Acredita-se
que algum equipamento tenha queimado em decorrência dos raios. Diante do exposto solicita – se que o
problema seja resolvido com urgência, pois toda a população depende da Operadora VIVO. Ainda do
mesmo vereador, para que seja encaminhado Moção de Pesar ao casal Jessica e Paulo. Danobre
vereadora Sra. Zeli Margarida Maciel, para que seja encaminhado em expediente moção de Pesar aos
familiares da Sra. Ivonete Valdez. Da nobre vereadora Sra. Lidiane Lopes Lescano, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, a
possibilidade de informações quanto a compra da merenda escolar com a Agricultura Familiar, se estão
comprando ou não, se houve chamamento público e se alguém se habilitou. Caso estão realizando a
compra que seja enviado a esta Casa Legislativa, os contratos referentes a mesma. Do nobre vereador Sr.
Ronison Centurião Pereira, para que seja encaminhado moção de Boas – Vindas a gerente do Bnaco do
Bradesco Sra. Giulyanne Guerrero, e moção de Parabenização ao Diretor de Tributos Sr. José Roberto
Pissurno. Ainda do mesmo vereador para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo
Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras Sr.
Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade dos reparos necessários na estrada e nas galerias da
fazenda do Sr. Buck, pois devido às fortes chuvas, as galerias ficaram danificadas nas laterais, causando
transtornos aos moradores da Região e a todos que por lá transitam. Necessitando que o problema seja
resolvido com urgência. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que seja encaminhado
em expediente moção de Parabenização ao Diretor do Site Destak MS, Sr. Jonny Dutra. Da nobre
vereadora Sra. Magaly da Silva Godoy, moção de agradecimento aos Funcionários Moyses de Souza e
Raffaele Mamede. Ainda da mesma nobre vereadora para que seja encaminhado em expediente ao
excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, reforço de pedido já feito
anteriormente na data de 24 de fevereiro do corrente ano, que é a possibilidade de enviar a esta Casa
Legislativa Projeto de Lei para adequação da Lei Complementar 13.935 de 11 de dezembro de 2019, que
dispões sobre a inserção de Assistentes Sociais e Psicólogos na Rede Pública de Educação. Essa
solicitação é de extrema importância visto a necessidade desses profissionais na rede pública de ensino,
e se faz necessária para auxiliar as famílias dos alunos do nosso Município no sentido de contribuir com
a qualidade de vida, para auxiliar em situações de vulnerabilidade social, desestrutura familiar, evasão
escolar, baixo rendimento escolar, sexualidade, violência doméstica, etc. Casos estes citados que na
pandemia houve um aumento ainda maior. Após as solicitações verbais, a senhora Presidente deixou
aberto para a palavra livre, ode todos fizeram o uso comentando sobre as indicações e pedidos verbais do
dia. Após isso- e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a
excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a
presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do
Sul, 23 de maio de 2023.
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Justificativa
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